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Inbussleutel  (3  mm)

Montagebeugel

UitlijningspadMontagebeugel

Voorbereiding:

Plaats  uw  Autel  standaard  of  IA600  kalibratieframe  op  een  vlakke  ondergrond.  Schuif  de  grote  schuifplaat  vanuit  het  midden  van  de  dwarsbalk  naar  één  kant  om  ruimte  te  maken  

voor  de  montagebeugel.

Installatiegebied

Lees  deze  handleiding  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  gebruikt.

Bevestig  de  uitlijningspad  aan  de  montagebeugel.  Plaats  de  vier  

hamermoeren  aan  de  achterkant  van  de  montagebeugel  

horizontaal.  Plaats  vervolgens  de  montagebeugel  in  de  eerste  en  

derde  schuifgleuf  van  de  dwarsbalk.

OPMERKING:  De  montagebeugel  kan  zowel  op  het  Autel  Standard  als  het  IA600  kalibratieframe  worden  geïnstalleerd.  Deze  handleiding  gebruikt  de  

installatie  op  het  Autel  IA600  kalibratieframe  ter  illustratie,  aangezien  de  installatie-instructies  voor  beide  frames  identiek  zijn.

Bedankt  voor  de  aankoop  van  deze  Autel-montagebeugel.  Deze  dient  als  ondersteuning  voor  het  bevestigen  van  de  Autel  tweelijnslaser  (AUTEL-CSC1500/10)  op  Autel-

kalibratieframes.  Deze  beknopte  handleiding  geeft  instructies  voor  het  installeren  van  de  montagebeugel.
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Website:  www.autel.com
E-mailadres:  sales@autel.com

www.maxisysadas.com

De  montagebeugel  installeren

Paklijst

(AUTEL-CSC050A/10)
Montagebeugel

Snelle  referentiehandleiding



Uw  tweelijnslaser  bevestigen

Als  de  middenlijn  op  de  uitlijningspad  is  uitgelijnd  met  de  

gemarkeerde  lijn  op  de  dwarsbalk,  bevestig  dan  de  montagebeugel  met  

de  inbussleutel  (3  mm)  en  verwijder  de  uitlijningspad  direct.  Anders  

schuift  u  de  montagebeugel  tot  de  lijnen  zijn  uitgelijnd  voordat  u  de  

montagebeugel  bevestigt  en  de  uitlijningspad  verwijdert.

Controleer  of  de  middenlijn  op  het  uitlijningspad  is  uitgelijnd  met  de  
gemarkeerde  lijn  op  de  dwarsbalk.

Bevestig  uw  Autel  tweelijnslaser  magnetisch  aan  de  

montagebeugel  door  de  twee  gaten  op  de  laser  uit  te  lijnen  met  de  

uitstekende  schroeven  op  de  beugel.
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LET  OP:  De  illustraties  in  deze  handleiding  dienen  slechts  ter  referentie.  Het  daadwerkelijke  product  kan  afwijken.


